



ОСУЖДЕН ЭКС-ГЛАВА ФИНОТДЕЛА ГСУ СКР, СПУСТИВШИЙ 300 МИЛЛИОНОВ НА АЗАРТНЫЕ ИГРЫ

Posted on 29.11.2022



В Санкт-Петербурге вынесен приговор в отношении бывшего руководителя финансово-экономического отдела ГСУ СКР по СПб Дмитрия Ковальчука. Высокопоставленный сотрудник присвоил более 300 млн рублей вверенных ему средств, чтобы удовлетворить игровую зависимость.

По данным следствия, в 2017–2020 годах Ковальчук, используя служебное положение, похитил в общей сложности 306 млн рублей, находящихся в законном владении главка. Речь идет о денежных средствах, признанных вещественными доказательствами, а также тех, на которые был наложен арест по уголовным делам, находящимся в производстве следователей ГСУ. Так, например, глава финотдела присвоил более 55 млн рублей, изъятых у фигуранта дела об угоне автомобиля.

В марта 2021 года уже уволившийся с должности Ковальчук был арестован по обвинению в краже вещественных доказательств (п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ). На тот момент в уголовном деле фигурировала сумма более 1 млн рублей. Позднее дело из питерского главка передали в центральный аппарат СКР, где действия фигуранта переквалифицировали на ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение в особо крупном размере). При этом сумма похищенного выросла в 300 раз. В ходе следствия бывший высокопоставленный сотрудник СКР полностью признал вину. Экс-глава финотдела рассказал, что тратил деньги на азартные игры, поскольку страдает игровой зависимостью.

Октябрьский районный суд СПб назначил Ковальчуку 5 лет колонии общего режима. С осужденного в пользу ГСУ СКР по СПб взыскано более 297 млн рублей в счет возмещения материального ущерба, сообщили в Объединенной пресс-службе судов СПб.

Сообщение [Осужден экс-глава финотдела ГСУ СКР, спустивший 300 миллионов на азартные игры](#) появились сначала на [legal.report](#).

